

https://farid.ps/articles/gaza_holodomor/zh.html

加沙大饥荒

我在加沙的所有朋友都在诉说同样的故事：市场空空如也，食物完全不可得。即使对那些有钱的人来说也是如此。

加沙的饥荒：人为制造的灾难

加沙人民目前所经历的不是一场人道主义危机，而是一场人为制造的灾难。这不仅仅是饥饿，而是**被武器化的饥荒**。世界粮食计划署（WFP）报告称，加沙210万居民100%面临严重的粮食不安全，其中495,000人截至2025年7月正遭受灾难性饥饿。这些数字背后的现实是，此时此刻，加沙的每个人都在挨饿。经过前21个月，人们已经极度消瘦。许多成年人失去了50%的体重，而儿童，他们正在发育的身体需要持续的能量、蛋白质和其他营养素的供应，几乎已经无法辨认是人类。他们的手臂和腿骨瘦如柴，常常细如树枝，几乎没有肌肉或脂肪，骨头脆弱。他们的躯干瘦弱，肋骨在紧绷的皮肤下清晰可见。他们的头部看起来比例失调，脸部凹陷——眼睛深深地陷入眼眶，颧骨突出，下巴发育不良，缺乏骨密度、肌肉或脂肪。

以色列自2025年3月2日起由总理本雅明·内塔尼亚胡、国防部长以色列·卡茨和财政部长贝扎利尔·斯莫特里奇实施的对加沙的全面封锁，将这一恐怖提升到了新的高度。现在已经141天，没有任何人道主义援助、食品或药品被允许进入这片居住着200万人的地带。最近对援助即将到达的期望——由欧盟与以色列之间的秘密协议引发——促使商人释放了他们最后的储备。但援助从未到来。货架在一夜之间被清空，饥荒席卷而来。市场上没有任何食物，即使是那些通过成功筹资活动拥有资金的人也无法买到。没有面粉、扁豆、蔬菜或婴儿配方奶粉。人们真的因为饥饿在街头倒下。剩余的医院无法应对严重营养不良患者的涌入，他们既没有食物也没有全胃肠外营养（TPN）来治疗这些患者。在这个阶段，即使是医生和护士也在挨饿——但他们仍在尽可能坚持工作。

与斯大林格勒围困等历史围困不同，以色列控制了所有边境和过境点。没有走私，也没有加沙人民的出路。200万人正在世界眼前被饿死。这不是自卫，这是一场**灭绝运动**，以冷酷、精于算计的意图执行，并得到大多数西方政府和媒体的共谋。

法律违规：国际法下的种族灭绝

以色列的行为是对国际人道主义法（IHL）的公然违反。《日内瓦公约第一附加议定书》第54条禁止攻击对平民生存至关重要的物体——食品、水、农田。以色列摧毁了加沙的农业用地，禁止人们捕鱼甚至在死亡威胁下游泳，并摧毁了饮用水和污水处理基础设施，包括管道和海水淡化厂。《罗马规约》第7条将“灭绝”定义为通过拒绝提供食品和药品故意造成死亡。《防止及惩治种族灭绝罪公约》第II(c)条将“故意施加旨在导致物理毁灭的生活条件”定义为种族灭绝。以色列的封锁符合这两个标准。

国际法院 (ICJ)，世界最高法院，直接处理了这一危机。在南非对以色列提起的种族灭绝案件中，ICJ于2024年1月26日发布临时措施，并于2024年3月28日和5月24日进行了修改，命令以色列：

1. **防止种族灭绝行为**：采取一切措施防止《公约》下的行为，包括杀戮、造成严重伤害、施加毁灭性条件或阻止加沙巴勒斯坦人中的出生。
2. **确保军事合规**：确保其军队不实施种族灭绝行为。
3. **惩治煽动**：防止并惩罚公开煽动种族灭绝。
4. **允许人道主义援助**：使人道主义援助和基本服务的无障碍提供成为可能。
5. **保存证据**：防止销毁并确保与种族灭绝指控相关的证据得到保存。
6. **报告合规情况**：在一个月内提交关于为遵守而采取措施的报告。
7. **停止拉法进攻**：立即停止在拉法的军事进攻，这可能导致造成巴勒斯坦人物理毁灭的条件。

以色列违反了这些具有法律约束力的命令。WFP的116,000吨食品援助仍被封锁，拉法自2024年5月起被占领，关闭了此前不受以色列控制的唯一边境过境点。加沙的饥荒不是一场隐藏的悲剧；联合国报告、世卫组织统计数据和饥饿儿童的图像充斥着社交媒体。以色列拒绝遵守是**对国际法的明显违反**，其行为——饥饿、轰炸和驱逐——是人类历史上记录最详尽但被否认最多的种族灭绝。

驳斥诽谤：这不是反犹太主义

谴责以色列的行为不是对犹太教的攻击。这是为其辩护。

“如果你的敌人饿了，给他面包吃；如果他渴了，给他水喝。”

箴言 25:21-22

加沙的全面封锁，始于2023年10月，现在自2025年3月起，因此不仅是违反国际法，也是违反哈拉哈（犹太律法）的行为。

“凡毁灭一人生命，如同毁灭整个世界。”

《公会书》4:5

犹太教将人类生命置于一切之上**Pikuach Nefesh**，因为每个人都是**B' tzelem Elohim**——按照神的形象创造的。加沙的土地浸透了58,765人的鲜血，向天空呼喊，如同曾经的亚伯之血：

“你做了什么？你兄弟的血从地上向我呼喊。”

创世记 4:10

以色列的政策和行动摧毁了： - 83%的所有植物生命 - 70%的农业用地，包括田地和果园 - 45%的温室 - 47%的地下水井 - 65%的水箱 - 所有污水处理设施在加沙。再次，这是对国际法和哈拉哈的违反。

“当你围困一座城……不要毁坏它的树木……树木是人吗，你要围困它们？”

申命记 20:19

以色列不是一个犹太国家，也不是犹太人的国家。将国家地位和土地征服置于祂的诫命之上是**Avodah Zarah**。

以祂的名义为战争罪和无辜者的杀戮辩护是**Chillul Hashem**。

法律与道德义务：停止种族灭绝

与80年前不同，这一次世界不能声称它不知道。**ICJ**在其临时措施命令中认为，以色列在加沙的一些行为可能构成《公约》第II条禁止的行为是合理的。**国际特赦组织**在2024年12月得出结论，以色列在加沙的行为构成种族灭绝罪。种族灭绝研究学者中的大多数共识也得出了相同的结论。**联合国、世界卫生组织、世界粮食计划署和其他机构**一再警告，以色列的封锁将不可避免地导致人为制造的饥荒和许多人因饥饿死亡。然而，国际社会保持沉默，背叛了其**永不再来的誓言**和国际法下的义务。

“种族灭绝并不一定意味着一个国家的立即毁灭……它更旨在指代一个协调计划……旨在摧毁国家群体生活的基本基础。”

拉斐尔·莱姆金，《占领欧洲的轴心统治》（1944）

以色列以安全的名义为其行为辩护。但没有任何原则可以为饿死儿童、轰炸医院或摧毁水系统并强迫平民饮用污水辩护。这些不是防御行为。它们是**反人类罪**。**ICJ**的临时措施确认了“严重的种族灭绝风险”——这是2007年**波斯尼亚和黑塞哥维那诉塞尔维亚和黑山**案件中设定的门槛，要求所有国家在这种风险明显时立即采取行动。

“因此，防止种族灭绝的义务要求各国在意识到，或通常应意识到存在严重风险可能实施种族灭绝行为时采取措施。”

国际法院在波斯尼亚和黑塞哥维那诉塞尔维亚和黑山案件中的裁决

世界卫生组织（WHO）确认，自2025年3月以来，至少57名儿童因营养不良死亡——由于报告系统崩溃，这个数字可能被低估。如果是西方儿童死亡，全球愤怒将爆发。相反，巴勒斯坦人被非人化，他们的痛苦被忽视。世界未能执行**ICJ**的措施是对加沙人民的死刑判决。

结论：历史的严苛判决

以色列在加沙的行为等同于第二次大饥荒——通过饥饿实施的种族灭绝，一场故意施加的饥饿瘟疫，旨在摧毁一个民族。这种对食品、水和医疗援助的系统性拒绝是对国际法的公然违反。它满足了种族灭绝的**Actus Reus**：大规模死亡的物理执行。以色列对2024年国际法院临时措施的公然蔑视进一步确认了**Mens Rea**——根据《公约》的消灭意图。

“永不再来”的承诺是空洞的，如果国际法不适用于以色列。
人权毫无意义，如果它们不延伸到巴勒斯坦人。

我们政府的无作为使我们成为21世纪最大罪行的见证者。

法律和道德的清算将会到来——对此毫无疑问。唯一的问题是何时。以及它是否会及时到来以拯救生命，还是仅仅为了悼念它们。

本世纪的剩余时间将因这种延迟、这种失败、这个问题而困扰：我们为什么允许这发生？

沉默是共谋。历史对那些在种族灭绝面前保持沉默的人不会仁慈。